



A Magyar Népmese Napja a Hunyadiban

Iskolánk minden tanévben szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján hagyományosan megemlékezik a Magyar Népmese Napjáról. Benedek Elek volt, aki az elsők között gyűjtötte és dolgozta fel a magyar népmesekincs színe-javát.

Szeptember közepén rajzverseny meghirdetésével kezdődött a ráhangolódás, melynek témája: „Kedvenc népmesehősöm”. A gyerekek lázasan készülődtek, meséket gyűjtöttek, olvastak, majd rajzoltak, festettek. Az alsó tagozaton a 3-4. évfolyamos tanulóknak szeptember 30-án a napközis munkaközösség és az iskola könyvtára közös témanapot szervezett. A délelőtti folyamán rádiós megemlékezést tartottak, majd kihirdették a rajzverseny nyerteseit. A legjobb alkotások felkerültek az aulában felállított „Mesefára”, ill. az iskolai falújságra. A témanapot megelőző csütörtökön már népmeséket hallgathattak a tanulók a könyvtárban, Inczéné Molnár Ágnes tolmácsolásában. Pénteken pedig kézműves és játékdélutánon vehettek részt a diákok. Különböző helyszíneken más-más kézműves, játékos, dalos tevékenység várta őket a népmesék világával kapcsolatosan. Készítettek sárkányt, sünit, játékot, mesehősöket válogattak, színezték. A meseszereplők tulajdonságait idézték fel a drámajáték-foglalkozáson, népdalokat énekeltek hangszeres kísérettel egy másik helyszínen.



Vidám, hangulatos napot tudhatunk magunk mögött, aminek legfőbb célja: minél jobban épüljenek be a népmesék a gyerekek mindennapjaiba. Témanapunk sikerességét mutatja, hogy az iskolai könyvtárból azóta is napi rendszerességgel kölcsönzik ki tanulóink Benedek Elek könyveit.

A népmesék nem csupán a kicsik szórakoztatására szolgálnak, ennél jóval többet jelentenek számukra. A szókincs olvasás révén bővíthető, ami stimulálja az agy nyelvi központját. A gyermek rövidebb idő alatt tanulja meg, hogy a nyelv szövegösszefüggést, mondatokat,

nyelvtant és szavakat jelent. A gyerekek kommunikációs képessége két-három éves kor körül fejlődik ki, az ehhez szükséges szavakat pedig a mesék és könyvek biztosítják számukra.

Ezúton is szeretném megköszönni a napközis munkaközösségnek, illetve könyvtárosunknak az aktív, lelkes és áldozatkész munkát, mellyel hozzájárultak a témanap színvonalas szervezéséhez és lebonyolításához.

Kaltenecker Antalné

igazgatóhelyettes